お得意様 各位

富山県富山市荒川一丁目3番27号 テイカ製薬株式会社

褥瘡・皮膚潰瘍治療剤 ソアナース®軟膏 販売中止のご案内

謹啓、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび「ソアナース®軟膏」の販売を終了させていただきますこと、謹んでご案内申し上げます。1991年の発売以来、長年に渡り本製品をご愛用いただきまして誠に有難うございました。つきましては4月中旬より、興和株式会社から販売承継する同じ精製白糖・ポビドンヨード配合軟膏「ユーパスタ®軟膏」をご提供させて頂きますので、引き続きお引き立て賜りますよう宜しくお願い申し上げます。なお、「ユーパスタ®軟膏」の発売に関する詳細は改めましてご案内を差し上げます。

急なご案内となりご迷惑をお掛けいたしますが、事情ご賢察の上、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。最後に、現在弊社含めたポビドンヨード製剤の限定出荷で皆様に多大なご迷惑をお掛けしておりますこと、重ねてお詫び申し上げます。

謹白

記

■対象製品

製品名	包装単位	統一商品 コード	GS1 コード 販売包装単位コード	経過措置期間
ソアナース [®] 軟膏	ボトル 500g	399073920	14987399073927	. 2025年3月末
	チューブ 100g×1本	399073937	14987399073934	
	チューブ 30g×10本	399073951	14987399073958	

以上

《問い合わせ先》

テイカ製薬株式会社 営業本部 〒930-0982 富山県富山市荒川一丁目 3 番 27 号

TEL 076-431-1717

FAX 076-431-6707

